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2. Ples knežjega mesta v Celju odlično uspel 2. Ples knežjega mesta v Celju odlično uspel 2. Ples knežjega mesta v Celju odlično uspel 2. Ples knežjega mesta v Celju odlično uspel     

Zavod Celeia Celje in Plesni klub Flamenco že snujeta načrt za 3. Ples knežjega Zavod Celeia Celje in Plesni klub Flamenco že snujeta načrt za 3. Ples knežjega Zavod Celeia Celje in Plesni klub Flamenco že snujeta načrt za 3. Ples knežjega Zavod Celeia Celje in Plesni klub Flamenco že snujeta načrt za 3. Ples knežjega 
mesta, ki bo presenetil javnostmesta, ki bo presenetil javnostmesta, ki bo presenetil javnostmesta, ki bo presenetil javnost    

Celje, 17. marec 2010, Zavod Celeia Celje in Plesni klubCelje, 17. marec 2010, Zavod Celeia Celje in Plesni klubCelje, 17. marec 2010, Zavod Celeia Celje in Plesni klubCelje, 17. marec 2010, Zavod Celeia Celje in Plesni klub Flamenco sta v soboto,  Flamenco sta v soboto,  Flamenco sta v soboto,  Flamenco sta v soboto, 13. 2. 2010 13. 2. 2010 13. 2. 2010 13. 2. 2010 
ponovno dokazala, da odlično organizirani plesni večeri privabijo veliko število plesnih ponovno dokazala, da odlično organizirani plesni večeri privabijo veliko število plesnih ponovno dokazala, da odlično organizirani plesni večeri privabijo veliko število plesnih ponovno dokazala, da odlično organizirani plesni večeri privabijo veliko število plesnih 
zanesenjakov. V Celjskem domu je tako zaplesalo 150 plesnih parov, ki so tudi tokrat v zanesenjakov. V Celjskem domu je tako zaplesalo 150 plesnih parov, ki so tudi tokrat v zanesenjakov. V Celjskem domu je tako zaplesalo 150 plesnih parov, ki so tudi tokrat v zanesenjakov. V Celjskem domu je tako zaplesalo 150 plesnih parov, ki so tudi tokrat v 
Celje prišli iz različnih koncev Slovenije. Celje prišli iz različnih koncev Slovenije. Celje prišli iz različnih koncev Slovenije. Celje prišli iz različnih koncev Slovenije. Z željo, da bi se plesni večer začel drugače že v Z željo, da bi se plesni večer začel drugače že v Z željo, da bi se plesni večer začel drugače že v Z željo, da bi se plesni večer začel drugače že v 
trenutku, ko so pari začeli vstopati v dvorano, je organizator vsakemu izmed parov trenutku, ko so pari začeli vstopati v dvorano, je organizator vsakemu izmed parov trenutku, ko so pari začeli vstopati v dvorano, je organizator vsakemu izmed parov trenutku, ko so pari začeli vstopati v dvorano, je organizator vsakemu izmed parov 
podaril v obliki srčka zapisano misel.podaril v obliki srčka zapisano misel.podaril v obliki srčka zapisano misel.podaril v obliki srčka zapisano misel.    

2. Ples knežjega mesta se je začel s pozdravnim nagovorom priznanih plesnih pedagogov 
Branka in Polone Podergajs Siussi iz Plesnega kluba Flamenco. Za otvoritev plesnega večera 
sta plesna gostitelja izbrala dunajski valček in z njim plesne pare popeljala na nepozabno 
plesno popotovanje, ki je tokrat v sebi združilo šarm bližajočega se praznika zaljubljencev in 
hudomušno pustno razpoloženje. Za glasbo in plesne ritme je skrbela odlična šestčlanska 
zasedba plesnega ansambla Oliver TwistOliver TwistOliver TwistOliver Twist, ki je plesalce tudi tokrat navdušila s premišljeno 
izbranim repertoarjem. Branko Podergajs in Polona Podergajs Siussi sta vsem plesalcem 
sobotnega večera pripravila še dodatno presenečenje. V goste sta namreč povabila 
 dvanajstkratna državna prvaka Niko Štefanič in Aljaža Gračnerja dvanajstkratna državna prvaka Niko Štefanič in Aljaža Gračnerja dvanajstkratna državna prvaka Niko Štefanič in Aljaža Gračnerja dvanajstkratna državna prvaka Niko Štefanič in Aljaža Gračnerja in s to gesto poskrbela za    
dodatno nadgradnjo plesnega večera v Celju. Prvaka sta se predstavila s kar štirimi različnimi 
plesnimi nastopi, ki sta jih pripravila v pustno- zaljubljenem vzdušju. Srca plesnih 
navdušencev sta tako ogrela s karnevalsko sambo in zaljubljeno rumbo. V drugem izhodu pa 
sta goste popeljala v svet erotičnega tanga in poskočnega quick stepa. V nadaljevanju večera 
je sledila plesna koreografija, ki sta jo Branko Podergajs  in Polona Podergajs Siussi podarila 
udeležencem 2. Plesa knežjega mesta. Tokrat sta se odločila za atraktivno kombinacijo tanga, 
plesa, ki vedno znova navduši s svojo strastjo, pridihom čarobnosti in močnim erotičnim 
nabojem. Gostje, navdušeni nad plesnim večerom, so se lahko tudi okrepčali, saj je gostitelj 
poskrbel tudi za to.  

Ker se je 2. Ples knežjega mesta odvrtel na predvečer Valentinovega praznika, je bilo nedeljsko 
Valentinovo vseh sobotnih gostov dodatno obogateno z romantičnim spominom na ta plesni 
večer.  

V priponi prilagamo tudi fotomaterialV priponi prilagamo tudi fotomaterialV priponi prilagamo tudi fotomaterialV priponi prilagamo tudi fotomaterial: 
Utrinki iz sobotnega plesnega večera (nastop Nike Štefanič in Aljaža Gračnerja ter plesni 
zanesenjaki na parketu Celjskega doma) 
Avtor fotografij: Gregor Katič 
 

Več infoVeč infoVeč infoVeč info: Branko Podergajs, Plesni klub Flamenco, mobi: 040  500  540, e-mail: 
plesni.klub@gmail.com, www.plesniklub.si 
 

 


